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Continuité pédagogique : Mardi 31 ao(t au Lundi 6 septembre 2021 (SEM 2)

PP : Géraud GAUTHIER Classe : 3° MERCURE

Séance n°4 : "Rendre compte de moi a moi-méme"

Lis le texte p 31 puis réponds aux questions 1, 2 et 3 p 15.

Travail d'écriture : imagine que tu tiennes un journal intime. Qu'écrirais-tu pour la
journée du 30 ao(t?

Séance n°5 : le vocabulaire des sentiments et des sensations

Ex. 1,2, 3, 7a et b, 8a p 30. N'hésite pas a utiliser un dictionnaire.

Séance n°6 : je revois le présent de l'indicatif a I'aide du tableau pp 337 (colonne
présent uniqguement) et 338 (Focus sur la conjugaison du présent) .

Ex. 2 et 7 (ne t'occupe pas de I'imparfait ni du futur) p 339.

Séance n°7 : les valeurs du présent.

Lis attentivement la rubrique "Retenir I'essentiel" p 31 puis fais les ex. 1, 2 et 3 p 31.

Frangais

Triangles semblables : voir Annexe Mathématiques.
Maths | La correction sera disponible sur pronote (si pronote fonctionne d’ici la).

Hist-géo | Voir Annexe Histoire-Géo

Exercices 2,3 et 5 P16 Grammar Time.
Anglais | Voir la correction des exercices de la semaine 1 en Annexe Anglais.

Cette semaine, tu vas poursuivre tes révisions pour étre capable de te présenter en

espagnol.
Lv2 Tu trouveras en Annexe Espagnol une fiche pour revoir I'indicatif présent (verbe
Espagnol | LLAMARSE, SER, ESTAR, TENER et les verbes des groupes en -AR, -ER et -IR). jAnimo
chicos !

- Corrigez les exercices de la semaine 1
- Apres avoir lu la page 322, faites les exercices 1,3 et 14 p 325 et 327

CORRECTION DE LA SEMAINE1

Exercice 8 :

1)
Exercice 1:

Sc-Phys | 4B b-C;c-A;d-C;e-C
—

Exercice 3 :
U(1) ; voltmetre(2) ; ampere(3) ; 2) La tension va diminuer
amperemetre(4) ; générateurs(5) ; nominale(6)
intensité(7) ; surtension(8) ; endommagé(9) Exercice 13 :

l1(a); 12(c); 13 (b)




Le systéme nerveux.
A / Faire la correction du travail de la semaine 1 a I'aide des réponses suivantes

Q1 page 339 : Les structures nerveuses qui relient les yeux au cerveau sont des nerfs :
le nerf optique relie I’ceil au cerveau.

Les structures nerveuses qui relient la moelle épiniere au muscle sont aussi des nerfs :
le nerf sciatique relie la moelle épiniere au muscle

Q3 Page 339 : yeux =nerf optique =cerveau = moelle épiniere= nerf sciatique
=muscle

Q2 page 341 :
yeux = nperfopiique = cervean @moelle épmidre = nerfsciatique = muscle = mouvemen!
SVT Réceptewr Message nerveux \ / Messoge nerveux  Effecteur
sensitsf Centre rerveux motewr
Q3 Page 341 : Le message nerveux est de nature électrique dans les axones du
neurone mais au niveau de la synapse, il repose sur des molécules de
neurotransmetteurs. Il peut donc aussi étre de nature chimique.
B / Pour ceux qui ont internet vous pouvez consulter la vidéo en ligne
https://www.reseau-canope.fr/corpus/video/le-message-nerveux-227.html
Pour ceux qui n’ont pas internet, la vidéo sera visionnée puis analysée en classe.
C/ Recopier le document 5 page 341 : dans le cahier.
D/ Lire puis recopier le Bilan de la page 346 dans le cahier.
TECHNO | Voir Annexe Technologie : compléter le document « QCM bilan des connaissances »
e Pour ceux qui ont internet, faire le programme complet disponible sur le
site https://collegedemahina.pf — Continuité Pédagogique 2021
EPS

e Pour ceux qui n'ont pas internet, faire le parcours donné en Annexe EPS




ANNEXE

MATHEMATIQUES Puisque les triangles semblables ont la méme forme, les longueurs de leurs c6tés sont deux a deux
proportionnels.

Faire dans le cahier partie activité :
Exemple : (compléter I'exemple, calculer FD et FE)

Activité 2.1 PN . N .
Construire le triangle ABC tel que : AB=5cm APC =30 b BAC = o A g
= A - 90° i )
q q ° = JO —
Construire le triangle DEF tel que : DE =8cm  bEF = 30 & B / Y b HETHORE 1 : . % = ¥ f"‘j-ovv | 5

E-4=15  da
Fb: 4,5 x A¢C =

’

Triangles semblables
Deux triangles semblables sont deux triangles qui ont deux a deux les mémes mesures d’angles.
En gros, ils n’ont pas forcément la méme taille mais ils ont la méme forme.

F'-E'_ l(e —

Exemples :

HETHODE 2 : Fiplut en aax
AR Al ﬁ&__”

PAS  SENBLABLES =
A Répondre dans le cahier partie exercices : (il y a un petit Pythagore) (bonus aprés : n°52 page 154)

SERBLABLES

Dans chaque cas, les triangles sont semblables. Calculer les longueurs des cotés que I'on ne connait
pas. (Arrondir au dixieéme prés)

Répondre dans le cahier partie exercices : q) L) 3

Dans chaque cas, vérifier si les deux triangles sont semblables. Justifier votre réponse. ) E
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ANNEXE


ANNEXE
Histoire-géo 3°

Etude de documents sur le génocide des Arméniens. (Répondre aux questions suivantes sur une feuille)

Lorganisation du génocide du peuple arménien

' o A » e 1o T T y
. sourernement nationaliste ture décide » de délruire tous les Armeniens
2 | a— o~ ridlesrrmiane " 2P conire
g eseniant comme des traitres @ | cmpure gilemarn en guere Conire
- 71 o - " wlAsd - f A o vem rotinm )
1 Russie | pénocide des Armeéniens est alors pianyie au COUrS a Une reunior
$ s } oo - sy H . 34300 1re riee 120 J 112 I A 12 | '1 ¥
¢ texte est ensuite adressé GUX gouverneurs 4es provinces ae il

1. Artdter les Arméniens qui ont [...] travaillé contre le gouvernement, les relé

er dans les provinces, comme Bagdad ou Mossoul. et les eliminer en route ou 4

- l R Do -y At MrALAAALIDr rloc

3. Excite S Mon musuimane par des maoyens appropnes |...; el provogquel tes

maces 12 |

S. Prendre cdes mesures pour extermines 1ous 1es males au-dessous de CinQuante
s nrEtres et les maitres d ecole . permettre la conversion a |'lslam des jeunes

filles et des enfants
6. Déporter les lamilies de ceux qui auraent rEUSSsI ¢ 5 echappet et faire en SQrte ge
les couper de tout lien avec le pays natal. [...}»

Texte cité dans Les Arméniens. Histoire d'un génocide . d Yves Ternon

5 Editions du Seutl, 1977, coll. « Points Mistoe Yye

1) Qui est a I’origine du texte cité dans le document 1, a qui s’adresse-t-il et en quelle année ?
2) A I’aide du document 1 ci-joint, de la chronologie et du document 2 page 26, précisez le contexte
militaire de cette époque. (Vous donnerez 1’année et la période de I’histoire a laquelle elle se rapporte, avec

qui I’Empire ottoman est allié et contre qui elle a subi une lourde défaite)

3) D’apres le document 1 ci-dessus, quel peuple est visé par ces instructions et de quoi le gouvernement
nationaliste turc I’accuse-t-il ?

4) Soulignez dans le document 1 les passages montrant la volonté d’éliminer le plus grand nombre
d’ Arméniens.

5) D’apres le document 1 ci-dessus et le document 2 page 26, quel sort est prévu pour ceux qui auraient
¢chappé a I’extermination ?

6) Donnez la définition des termes suivants : un génocide, une déportation

7) Rédigez un paragraphe de plus de 5 lignes montrant que les Arméniens ont été victimes d’un génocide.



ANNEXE ANGLAIS: correction semaine 1
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ANNEXE ANGLAIS: correction semaine 1


Espagnol, semaine 2 Annexe Espagnol

V4 [} [} e L] [} V 4
Révision indicatif présent
@Encuentra (trouve) el intruso. 6 \ Encuentra las formas de los verbos ser y estar
_/ jiptzeresrdeatsoismpferssonjnvcresnne
a. soy - me llamo - eres - tengo PSRRI
b. te llamas - tiene - es - se llama

. ~ti - - estdise
c. eres - tienes - se llama - te llamas estasestoy ”Jenamosesfe;,

d. se llama - tengo - es - tiene

@ Entoure les 3 premieres personnes du singulier du verbe LLAMARSE :

t
e\c,\'\'\ﬁc""‘e“ama‘alga ome"amo"aabuelatel 1amaslaluna

@ Complete les mots croisés avec les différentes personnes du verbe ESTAR

a l'indicatif présent : 1
1** plural A

2 singular l }
1** singular IR =S = =SCH It
2% plural 4
3** sinqular

3*“ plural - | 5

O 0N b W N -

@ ' r
!

Attribue & chaque forme verbale la terminaison qui convient.

Attention ! Certaines terminaisons ESTUDIAR APRENDER RECIBiR
peuvent servir plusieurs fois ! —
- as estudi aprend recib
. - estudi aprend recib
“ - es . estudi aprend recib
estudi aprend recib

e ? L estudi_ aprend recib
estudi aprend recib
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Annexe Espagnol


QCM : bilan des connaissances Annexe
Technologie

Cocher « oui » si 'affirmation est vraie ou « non » si elle est fausse.

=

Questions OUl | NON

Un objet technique est fabriqué par I’homme et répond & un besoin.

La fonction d'usage d'un objet est liée au service rendu.

La fonction d'estime est en rapport étroit avec le « design» de I"objet.

La nomenclature est la liste de tous les éléments d'un objet technique,

Une notice technique ne comprend que les étapes de la maintenance de I'objet.

Le principe de fonctionnement d'un objet décrit les mouvements des piéces.

L'ensemble des éléments d'un objet technique est constitué par un assemblage.

Les matériaux sont fabriqués & partir de matiéres usinées.

Q| G| N O W] & W M| -

Le plastique permet de réaliser des formes complexes et subir beaucoup d’efforts,

—
=

La fonction d'usage est décomposée en fonctions techniques et solutions techniques.

pa—
—_—

L'énergie solaire, biomasse et le gaz sont des éncrgies renouvelables.

—_—
L o8]

La stabilité d'un ouvrage est assurée par les fondations, les matériaux et les formes.

—
L

La domotigue est un easemble de technologies qui gére I'énergie et le confort.

—-
N

Le prix de vente d’un objet ne comprend que le colit des charges directes et indirectes.

[
W

L'expression du besoin est symbolisée par la béte & comnes.

—
o

Le diagramme picuvre représente |'énoncé des éléments de 'objet.

—
-

Le cahier des charges énumére la fonction principale et les fonctions de contraintes,

—
oo

Le CDCF récapitule toutes les fonctions, leurs critéres et leurs niveaux.

—
£ =3

Le systéme automatisé est composé seulement d'un opérateur et de commandes

=

La parue commande regoit ses ordres de la partie opératrice,

21 | La partie opératrice comprend les actionneurs et les capteurs.

22 | Les symboles de I"organigramme sont : des actions, des tests et des boucles.

23 | L'évolution technique d'un objet correspond & sa composition.

24 | Le prototype est le ler produit fabriqué qui vérifie les solutions choisies,

25 | La souris, I’écran, le clavier et 'unité centrale sont des périphériques.

26 | Le réscau relie les postes informatiques entre cux ct partage les informations.

27 | Le serveur d’un réseau est une personne qui gére celui-ci.

28 | L’accés au réseau se fait uniquement en mettant un identifiant.

29 | L'unité centrale contient la carte mére, le microprocesseur, les RAM et la carte vidéo.

30 | Le logiciel Open Office Writer permet de faire des diaporamas.

TOTAE : ....../130
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Annexe
Technologie
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30 SEBIJNIES DETRAVAILINTENSIF POUR CHAQUE EXERCICE
10 SECONDES DEREPDS ENTRE CHAQUE EXERGICE
EN FONCTION DE VOTRE NIVEAU EN HIIT:

DEBUTANT: 1700R (T MINUTES) = INTERMERIAIRE : 2 TOURS (14 NINOTES) -
AVANCE : 3 TOURS (21 MINUTES)

Conseils:
Echauffe toi bien avant!
Choisis bien ton niveau
(débutant, intermédiaire,
avanceé)

Adapte certaines postures si
celles-ci sont trop difficiles
(hauteur de la chaise ou
poser les genoux pour les
pompes)

2’ de récupération entre
chaque tour

| LA SECURITE AVANT TOUT!!!
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